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fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwnpp

Swpqbih’ nhunpn

UnwownpulpGtpp Juwwmwpbihu jmipupwsniphg ywbwmp E plunpt] wyl mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhym ywumwuhuwa E, b uwunwufuwGatph dbwpnph hwiwwywmwuuwl
dwunid Juunwnby Gpnud:

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltnpn uwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Juwpnugb’p jmipwpwlsnip wnwownpwlph wwhwlop b yuwumwuhuwlGitnh wnwowpyynn
wnwnpptpwllbpp: Gph dtq sh hwonnynid npllk wnwownpwlph withpwwbu wuwwmwuhuwbbi,
dwdwlwyp fulwjtim Guunwyny Junpnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul winpununlw] wytih
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptuwn-qppnyih Eetiph nuwuwnpl dwubpp wquunptl Juwpnn Gp
oqumuugnpotip ulbwgpmipjul hwiwp: LBhum-gppniyfp sh wnniqymd: Uwmnigymd [ dhwjl
wwumwufuwGGbph dlaupninpp:

Unwownpulpltppn Juwumwnpbtinig htnn sdnnwlwp wywumwufuwGGbpp nwnhp L
fuGwipny G2t yuwumwupwGltnh dLlwpnpnui: MwunwufuwGitph dLwpnph Ghpwn jpugnivhg L
Juwuyuo bp pllwluwl shwynph §Qummpjnilnp:

Swljwlmy tGp hwonnmpjmG:



U dwlwpnuy
ﬂnph E vmupph quiugqudwyhtt pudhip dhwugnipjut dnjklniynud.

1) dhwgnipjut hwpwpkpujui unjtyniuyhtt quuqush hwpwpkpnipniup
wnwpph hwpupbpuljut wnndwjhtt qutqushtu

2) wwpph wnndubph pyh hwpwpbpnipiniup pnjnp wnndutph gnidwpwyht pyht

3) wwpph hwpwpkpujut winnduwyhtt quiuqush b hugtpuh wpunwnpyuih
hwpwpbpnipniup vhugnipjut hwpupbpuljwt dnjEnyuhtt qubqdushtu

4) pninp wnndubph gnidwpuyhtt pyh hwpwpbpnipiniup mwpph wnndutph pyht

25-wljwh q quiiquény htwnlywy wwpq ynipkphg nph” ynpwpwiuyh b woun]ly
uks.
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N"nh E 152252p$3s23p* b kljnpniughtn putiwdling X wnwpph wnndh pupdpugnayi
opuhnh putiwdlip.

Zudwwyuwwnwupwbtgptp ynmiph pwtwdbp b gpu dnjEynynd m-fuwwkph phyp.

Uniph pulwudl m-luwykph phy
w) N2 Ho
p) C2Hs 2)1
q) HCOOH 3)2
1) CsHo 4)3
5) 4

N'p pwpph poynp wunnuupnubbkpl ko dhow.

—

w2, p5, ql, n4
w4, 2, g5, 2
w3, pl, g3, n2
w3, p2, g2, n1

s W N
~— ~— ~— ~—

(78-80) Uhwgnipiniuikpnid +3 b +2 opupnugdwl wumplwhikp gnigupkpnn Epljnt

78

79

80

Ubwnwnhbph 1470 q quiqyuény hwuninipnh wnuppiyh hEwn hnpugnkhu
whowwnyly £ 1008 | (h.y.) quq: Zwjywnbh E np +3 opupnuglwi wumh&wing
Ubnwnh hwpwpbpulul wwundughll quiquéh hwpwpbpnippibp +2
opuhnugdwl wumhdwhnyg dbwnwnh hwpwpbpulul wnndughll quiqjushi
0,675:1 £, hulj hruninipgpmu dbwnwunbbph Unjuyhli hwpwipkpnipnibp 1:3 E:

ﬂnph k +3 opuhnugdwt wmunhdwuny dkwnwnh jupgquphyp:

ﬂnph k +2 opuhnugdwt wmunhdwuny dkwnwnh hwpwpkpujub wnndwhe
qutgjudp:

Nppw’t E unugywd wnkph gnudwpught quiqusp (g):

19



(75-77) 150 g quiigywény wynhdwpowuwpn niéky ki 666 Uj Swijuyny gpnid
unwgwé nidnypl pikpun HEjunpnphkpny Ehpuplk; ki HEGwnpnihgh: 6 | N’puhugmppui b junhnip, & wihnih mikl inyl HEynpniught putudlp.

FyElinpopqp pupupbgply kb uyl wuihhl, &pp G Elupnpuughl unjwquibnid

Ulnugwé jniénypnid ppih pulnulp Epln whquid gkpuquilighy Ewnh 1) KBr

pulnulp: 2) LiF
3) NaF
4) NaCl

75 | Nppw’t kwhemp wnh quiiqudp (q) kpught jnusnypnud:

7 Luth’ nnlnuny k inudmd wymuhiih quitqusp wyi onmu uyphjhu

1) gulwunwd £ 11,1 %-ny
2) wybkjwunud & 88,9 %-ny
3) wwlwunid k 88,9 %-ny
4) wybjwunud k 11,1 %-ny

8 ﬂnp Jhuknhljuluwt hwjwuwpnudu £ £&hpin Cu + Cl2 = CuCl: nkwiljghwyh hwdwp.

1) V= k‘CcﬁCClz
2) V= k'CCu
3) V = k'CC12

4)V:k/CC12

76 | Nppw’t k ppyh quiqubughil pudhip (%) Jkpetwljul jménypnud:

9 | N'phudwupgmu U &updwh hokgnudp, b shplwunh&wih pupdpugnidp
hujuwuwpulornipniip junknuowunpdtu ntuh we.

1) 2HCl=H2+CL-Q
2) Ho+S =H:S+Q

3) 2502+ 02=2503+Q
4) 2NH3=N2+3H2-Q

10 ﬂnph k Ephikuh hhppuunwugdwt nkulghugh okpdwphdhwljwut hwjwuwpnudp,
tpt 0,25 Un) Ephikup hhppuunwgukijhu wigunnygty k11 § okpunipinit.

1) CHe= CHz 9 + H2Op — CHsCH20Hw+ 2,75 42

77 | P’y quiquén] () puphnudh pinphnh 20 % quiguéughtt pudin nidnyp

) ( (
Ywwhubgyh bkywnpnihqhg htwnn dhwgus |mésnyphg unydunn hnbikpp 1ph 2) CH:=CHxg + H2Om — CH:CH:20Hm + 11 42
tunkgutnt hundwip: 3) CH:=CHzq + H2O) — CH3CH20Hm - 44 42
4) CHz CHZ(q) + H2Om — CH3CH20Hm + 44 42

11 | Npwnh epuyht jménypmu k juluniup Jupdpnud.

1) Ko:COs

2) Na2S

3) CuCl:

4) Ba(NO2):
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16

ﬂnp owipph Uniptpt ki nuuwynpyuwsd pun §Uph opuhnugdwt wuwnhdwuh
tjuquut.

—

SCl2, Na2SOs3, SFs
SOz, Ss, KoS

H>S, H2SOs3, H2SO4
H>S, K2SO4, SO2

s WO
~— — ~—~ ~—

Unpkphg nnph E huwdwywwnwupwinid CuCl-h 9puyhtt jnwdnypny hwunwwnnit
EEjunpuljut hnuwtp whglugubkihu fEjunpn hnwjht gninnid wnh qubqush

thnihnjunipjutipn dudwbwlh ptipugpnid.
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CuCl, -h quaqyuw
CuCl, -h qulqy

CuCl, -h qwﬁo,l.[wg
9]

CuCl, -h quitiqy
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ﬂnp ququjhli jpuntmpnh k onhg swtin’ whjwju pununpnipniithg.

1) CHs+l CO2
2) CHsl O2
3) CsHsli O2
4) NHs l O2

100 g opnid 1n1ék) Eu npnpwijh swjuny ppydwsht b uinwugt) a ¢ hwgkgud
nudnyp: Ujunthkwnb tinyt qutquény oph Ukl wy) tdniop umnkgpl) Gu
pRpYwshl jnskny, uinwgk] b ¢ hwgkgud nidnyp: I‘nhz thnjuhwpwpkpnipiut ke
kua-tu b b-n

ﬂnp hwwnlnmpniul k punpny hntiwghtt puipnuduiimuyny phthwljwt
dUhwmgnipiniutibpht.

1) gudédp phuhwljut wljnhynipni

2) quy nidkjhnipjnit ny pibnwjht jnishsubpnid
3) gunbjhnipnit

4) hwpdwt pupdp obpdwunhguw

-

(72-74)

72

73

74

Utph;- b Bppjudpibbph huunhnipngp iphy wypknt hunlwp wuwhwigyky 924
(hyy.) ppywshi: Unwugjué ququgninprughll huninipgp bunnphnidh

hhnpopupph  jmiényph dhony wighughlhu JEpghlihu qubquéh wybjugh;

E 1645 gpuudny:

Nppw’t E wdhbitkph kjught pupinipnh quiiqusp (q):

bty Surfurny] (1, bw.) quiq sh Ywin]l:

Nppw’t E thnjuwgnus unpphnudh hhgpopuhngh pwiulp (Unp), kpk [nisnypnwd
gnjugh] k skqnp wn:

17



(69-70)

69

70

71

Ubtwnunuljui Juyghnidh b juyghnidh hhnphnp 2:1 Unjughl hwpwpbpnipjudp
npnowljh quiigwény pupwninipphl wyjkjugply ko 80 q fuyghnidh Jwpphn b
unugyus hrwnhnipgp dowlhly ki oph UES wiEjgnilny: Uwnwugly E jnidnyp, U
whowwnyly quqbkph fwpbinipy: Qwuquyhlh  fuwebhnipgp  wwp bplhbp
junnuwypgnpnh Jpuyny wbglughbijhu vnwugylk; E 28,4 q/ln dhopli Unjuyhi
quliguény wShnugpwShiiibph fpruntinipy:

Nppw’t b dknwnquljui Juyghnudh quiqduép (q) uyqpiwlub juwnimpryoud:

Oppw't E Uks uUnmuyht quiqluén] qugh Swjuquhti  pwdhip (%)
wéhuwepwshuukph pwntunipynid:

b’y quiiquidny (q) $sUph(IV) opupn Yuwhwheyh unwgws nisnypnd wnljw
Ca? hnulubpp 1phy tunkgutint hwdwp:

16

17

18

19

20

21

ﬂnph E twjpwnuumpiut £hown swpnitmmpniip.

Lunnphnidh hhppnuippninuwnp opuyhl pniénijph dhowjuypp hhdiuyhi E, puih
np------ :

1) NaHCOs-p nhungynid £ NaHCOs — Na* + (HCOs)

2) hhnpnlwppntwn hntip hhypnihqynud £ (HCOs) + H2O— H2COs + (OH)
3) hhnppnljuppnuwn hntip nhungynud £' (HCOs) — (COs)* + H*

4) twwnnphnwlh hntip hhypnihqynud £ Na* + H2O — NaOH + H*

ZEwnlyuy Uknwnikphg nph’ winwimupn HEpnpogught wnnkighwih wpdtph k
wnwiyb) Uks.

1

a
c

(9°]
o
o)

S N

SN N N NS
o>
=

i
o

Nppw’t £ phihulub vhugn pjui quiqiuésugh pudhip (%) nusnypnid, npp winug]by
14 q thphnudh b 88 q 9ph thnjuwqnbignipyniihg.

®nfuwpymuttph htwnbjuy onpuynud n’pp Juipnn khuty C yniph pubwdlp.
Cao H,0 N .A. HCI )B Na,CO, N

th}ln Un) fEhupnt Edwubwlgnud dkl dng opuhnhsh Jhpuluiqiniwip’ pun

hkwnlyu ytpopu ntwljghwyh nipguqnh.
KBrOs+ KBr + H2SOs+™ Brz + K2SOs + H20.

W N =
N N N N
[© 2 I SO TS I

(e}

A



22

23

24

25

26

ﬂnph E pwg pnqué  punwjuuwulgnipiniup:
Pnigp wppyniinupkpnippul Uke vnnwbnid ki ......... :

1) huynudwjht uwppnid

2) nnutuwght Junwpwind
3) dwpunbkiyub Junwpwunid
4) obpdwthnuiwtwlhsnid

Nppw’t E opupnqugiwt wpguupph hwpupkpuljub dnjkynyught quiqlusp

100°C

htEwnlbjw nipjugpht hwdwywwnmwupwinn ptwyghwymd. C2 + KOH —— ...

0

N p wupnudukpt k &hown dUpuyghtt ppyh hwdwnp.

w) nhungynid £ wunhfwwpup

p) qpuinud 86uph opuhnugdwt wmunmhdwp +6 &

q) tphpudt pniy| pent k

) unwgynid k£ juhnudh unyydpwnh b wnuppyh hnjpowgntgnipiniihg

I‘nhz bhpphnuyhtt yhdwjnud E quninjnid wsumduh wnndp dkpwtth UnjElynynud b hnhz

phthwujut juy E wnlw.

—_

sp U YnJuytunught pibknuwght
sp> U nJuwykunnuyhti phinuyhte
sp* U nJuwykutnuyhti ny pibnwyjht
sp* U nJuwykunnuyhti phinuyhte

W

-~ N
~— ~— ~— ~—

(65-66) Ukpwihh b wgkwnpkih 11,2 | (Lyw.) pwehnipgp jphy wypbjhu wihowwnyky
527 4R okpunipinil:  Loywé quqbph uwypdwl  gbpunipnibhbbkplt ki’
Quz”u[uzil (CH4) =890 q-Q/l[Hl, Quz]pv.[uzil (CZIT[Z) = 1300 q-Q/l[Hl.'

65 | Nppw’t k Ukpwith Sunjupuyhl pudhin (%) Gjught jounbimpynud:

66 | P’uy quuqluduyght pwdiny (%) wn Yupwewtw, kpk wihpwdton pubnulyn]

ppYwsund  Euyht juwptmpnh wpdwbt  wpquuhpubpt  wbghugubt  28q
twnnphnidh hhnpopuhn wwpnitwlnn 346,8 q quuqywény jnudnyyph Uke:

(67-68) Qul wihnpnid nkyuynpk) ki npnowlh pubulakpny ququyhb §5Uph (IV)
opuhn U pinp: Zuwdwywwnwupiul wuydwhbbpnid unkndyk) k
buwjwuwpwlprnipinii SOz-h 3,2 Uny/j, Cl-h 1,2 uny/; b SO:CL-h 2,8 Uny/j
bhuwjwuwpwlpnuyhl nhgkinnpughwibkpny:

67 Nppw’t k suph (IV) opuhnh kjughl Ynbghkinnpughwt (Ung/p):

68 | Nppw’uk&duph (IV) opuhnh Unjuyhli pudhip (%) kjught prunnponud:

15



(61-62) Ukl uny Epljuph hupnilp hnpnupl by ki X« gniph puwn thnfuwplnudlibph
hEwnlbyuy snpugh. FesOy Oy Xy MS0s y X, KOH X, 010 o X

61 ﬂppmnh E Gpjup wupnitwlng Xo b Xs ymphph Unjujhtt quuqusubtph (g/ung)

gnudwpp (H2SO4-p unup L):

62 | Bty quiqiudny (g) X« ymp Yuunwmgyh 1 un bpljuph hupmljhg:

(63-64) Qul whnpmu wuyplkgnpk; i wdwsih(IV) opuhnhg, opwsihg b ppywdihg
punlugws 84 (b.y.) Swyjwiny ququyhl hrunhnipn: Guyhli pwprinippmu wé-
Juwédlih (IV) opuhnh quiigyuép 100 g-ny wyjkjh E opwdip b ppyjudih quigywus-
hkph gnidwiphg, hul] ppiusih quiquép 4 whquu UES E opwusih quigyushg:

63 Nppw’t E ulqpiimlwt jpwrtimprh dheoht unjuwyht quiigywsp (g/uny):

64 | Luwth’ whquu E wsuwsuh (IV) opuhnh pwtwyp Ukd opusih pwiwyhg Jkpetiu-

jwl jpwntnipnnud:

14

27

28

29

30

31

FpYwsht mwupph pmh}ln wwnnd £ wnlju 0,5 Unj ognunid.

1) 2,408 - 102
2) 1,806 - 10%
3) 9,03 - 10
4) 1,204 - 10%

ﬂnph E wmwupph owtp, tptk fEjunpuskqnp wnnuh dheoniip wupnitwlnud k 44
ubkjipnt, b ukjpnpnuukph phyp 1,294 muqud UES E LEjwnpnuukph pyhg.

1

» >

W
W

e

=~ N
~— ~— ~— ~—

—

e

‘Luwwphnwdh hhnpopuhnh nusnyphtt wmunhdwbwpwup wytjugpk) Bt oppndnu-
$npujub ppm Uplish hwpun]np pkwlghwikph wjwpnp: N p swppl E hudw-
yuwnwupwiunid nudnypnd winkph wpwewgdwh hwenpyuljmimipjwp.

1
2
3
4

Na:HPOs4, NasPOs, NaH2PO4,
NazPOs, Na2HPOs, NaH2PO:s
NaH2PO4, NasPO4, Na2HPO4
NaH>POs4, Na2HPO4, Na3zPOs

~— — —

ﬂppmnh kE A quqh hwpwpkpuljwut jpnnipniut pun wgnunh, tpknpw
hwpwpbpujwb jpnnipiniut pun hijhnuwdh X E.

Np mpugphpt ki hwdwgunwupwind B + (OH) = H20 §pdunn hnbugghy
hujuwuwpdwup

w) NaOH + CH3COOH —
p) KOH + HCIOs —

q¢) CsOH + HNO3—

n) NH.OH + HCl —

—_

g, 1}
w,p

u, 1

P 4q

N

s W
~— — ~—~ ~—



32

33

34

35

36

37

0" wnm] wuydwhunjnpgwé sk oph Uiuymb Ynonn pymp.

1) Ca(HCOs)2
2) MgSOs
3) CaSOs4
4) CaClk

Lpusth tdniop wupnitwlynwd £ 2,0 g 'H b 4,0 ¢ 2H wnndutp: ﬂpplunh E opwdth

hwpwpkpujut wnndwjhtt quuqyust wyn tdnionid.

ﬂnp Ukinunh htwn whunp Ehuydwh Uk nuk) tpjupk hpp' wyb ynenghwghg
wuownwywbknt hudwnp.

—

|

> 2>
=

w
o
c

s~ N
~— ~— ~— ~—

i
o

0" yniph opuhnugmuhg kb jupnpunnphuynid pinp wnwbmad,

1
2

MnO:z
NaCl
HCl
KClOs

W

)
)
)
4)

ﬂnp qnugh opuhnubph kit thnjumqnmud wyjuyn htn' wpwiig wgninh
opuhnugdwt wunhdwuh thnthnjunipjut.

Uhujwighg pisn Y ki tnwppbpynid wshuwsh(IV) opuhnp b uhjhghnuih (IV)
opupzjp.

w) yhun Jhdwlnud pniptnuyduinujh nkuwlnyg

p) wdhuwudth b uhjhghnidh opuhnugdwt wunhgwuny

@) wspuwsth b uhjhghnudh Jujttnujutinipjudp

1) opnid |niskjhnipjudp

—

P4
w, p
¢ 1
u, 1

s W N
~— ~— ~— ~—

(57-58) PFwppnidp pinphnh pmipknuhpppunp 36,6 q buniop dpish hwuwnwwnnil
quiigjué wnwpwghlbjpu quiqyuéh hnpniuwnp Juqunid b 54 q: fdpnpwlh
quiliguény uyn pnipknuhhppuwnp dnipp (mdk kb opnid b unnwgly wionip
winh 10,4% quibgjuduyhll pudiny 500 q (n1énijp:

57 | Nppw’t k pwphnuth pphgh 1 dnp pmptnwhhnpunnmd poapbqueph puitlp

(Uny):

58 | by quiguém] (q) pmpkquhhgpunn ki ymsk) opnud:

(59-60) Uwhdwiuyhl wynkhhnh 8,6 ¢ ilniph b wihpwdbown pwlulnipudp wynbdh (1)
hpnpopupnp thnhnuqnlgnipiniithg unnwugyk; £ 10,2 ¢ uhwhhui juppninuppni:

59 | Nppw’ut ppyh Unpkynynid wnndubph gnudwpught phyp:

60 | Nppw’uk wyy pubwdlitt mukgnn popnp hgnubp ppoitikph php:

13



51

52

53

54

55

56

P- dwywpnwy

Qhpwwinnh dkph tinionid wnjuw k 80% quuqyuéwyhtt puduny Ukl C-C Ypluwlh
Juwy yupnibwlynn shwgqtgus hwhhut juppntwppyh eqihgbphn: Zwpnuh E,
np 2,21 jq dkph tdnionmd winljw k 2 Un) trqihgkiphy: ﬂppmnh E pninp wnndubkph
gnuwpujht phyp uppnuwppyh Unjkynynud:

bty quiiqwidny] (q) snp tumnphnuth hhnpopuhn Ywwhwiigyh 372 q Yuyghnuih
dnudpwinhg 75% GLipnyg unwugwms oppndnudpnpuljui penih skqnpughitine
hwdwp:

Nppw’t t wdhwduh (IV) opuhnh quibiqiudp (g), kpk 27°C ohpUwunp&wih b
300 Y NMw Lupdwb wuydwhbbpnid wyh qpunkgumd k 41,5 | swijuy (R=8,3 QAing- 4,
To=273 4):

Uhwhhut pniy) ppyh 0,2 Uny/| Ynughinpughwyny jnudnypmd ppyh nhungdwu
wuwnh&wip 0,02 k: By pwbwlyny (Uun) dwubhyukp (sphungdus dmkymyukp b
hnuukp) B wupnibwlynmd wyn ppyh 250 U] nisniyypnid:

Lunnppnidh pinphnh b fEppenikh wnh hunjuwuwpudnjuyht wetnipgp 2hugpty
ki (wpwig Juwnwihgnpgh) dhiph phwlighugh wwpup: OQppw @ E twwnphnuh
pinnhnh Unjujht pudhup (%) unugws yhin dbwgnpnnid:

Lhupwljub ntwlghuyh wpwgnipmiup 20°C ohpdwuwnmhdwinid hwjuwuwp Lk
2 Uny/pyply, huy 50°C gkpuwunh&wimud*16 uUny/jpl: Appw'’t E nkwlghugh
wpugmpjubd shpdwunhfwbwght gnpswlhgp (7 ):

12

38

39

40

41

42

ﬂnph E X yniph dkY UnjEynynud o -Juwbtph phyp pun hknlyjw) hnjuwpynmdukph.
wgbkwnh Bl — X — wnjhyhihipinphn

o —
= W N U

=~ N
~— ~— ~—~ ~—

Ujykuukph hndnjnghwjut suppnid hpwp hwenpnnn Gplnt wunwdutph
dEjuwljwi dnjEnikpmd opusth wnndubph gnidwpuyht phyp 11-ny kS E
wdwsith wnnuukph gnuiwpuypt pihg: Luih’ hgnubp wiljkh k
hudwywinwupwinid thnpp Unjujhtt quiuguény wjkuht (nupuswmljui
hqnutphwut muntuky):

1

w N
~— — ~—~ ~—
AN U1 N

A

ﬂnph E n-pYny wépuwdth wwnndubkp wuwpnibwlnn phhtwht wsuwepmstnid
wéhuwsht mwupph quugudwihtt puduh npnodwt putwdlip.

1) 6n/7n-1
2) 6n/7n+1
3) 7n/7n+1
4) 7n/7n-1

ﬂpnnhp Eu X1, X2, X3 opqutuajmt yniptpp thnjuwpynudubph hknlyw) onpuynid.

HB KOH/H,0 H*
-t

1) wpnuwhippndhn, wpnyhjuwhpn, ypnyhitu

2) wpnuypippndhn, ypnyhtl, ypnwhjuyhpn

3) hqnupnuhippnuhn, hgnupnwhjuyhpn, wypnywb
4) hqnupnwhippnuhn, ypnuhjuyhpw, ypoww

N pwbwdind E &hon wpnwgnpus HEpunniught qnyghph  nknuowpdi
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CsH100:2 pununpnipjudp hqnukp tuptputnhg pmhhou]} Juwpnn Eb thnjuwqnby
wpswph(I) opuhnh wUnuhwljwyht (nuényyph htw.
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ﬂnp ynipht £ hwdwywunwuhimtinud ukpjuyugdus junnigudpughtt pmiwdlp.
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1) quntyngh p-duhi
2) qunilyngh o—dlhte
3) dpnijiinght

4) dwpnght

ﬂpnnhp klu pug pnnué punkpp:
Gkinwih opquihqumu ynjpuybywnhnabph [jEhuwupbpbgmd ..................
wwhwiipynn hkppwlwinipiniip wyywhnynid E .......................... :

1) B-wdhtwppentubph, nhpnunilyjEhttwppniu
2) B-wwdhuwppniubph, niqopuhnhpnunilyjthuiwppeni
3) o-wdhtwppeniubph, nkqopuhnhpnunilEhttwppentu
4) o-wdhtwppntubph, nhpnunilyjEhttwppniu

NEwlghughtt hwdwuywwnwupiwbnd E hnbywy  Eukpghwljut  gdwwyuwnlkpp:
Nppu’t k nhwlghugh shpumpnitip’ AH (42):
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Nppw’t kR nupph pupapugnyt opuhnh Unjught quitquép (¢/ung), kpk hwpnth
E, np wyn opuhpnud ppwdth quuqiuéuwhtt pwmdhup 60% E, hull ququyhb
opmbstwljut vhwugnipjniut niith H2R pwtwdlip:

bty quiigudny (g) onmipp Yuyupnibwlh wyipwh HEYwnpnl, nppuh wypnnnt k
wupnitbmynd 32 g quiuquény Ukpwtip:

“C hgnuinwh Jwpwqupnidp wupdwbwynpgwés L htnlyw; dhenijught
nhwlghuym] € — X + & N'ph kX phipwlwh wwpph jupquphp:

PpYwsuh b ognih pwntunipnh hwpupkpuwi punnpiniit pun htjhnwdh 11
Nppw’t k wyn puntmpymid ognith sunjupuyht pudhtip (%):
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